
GUIDA TURISTICA CAGLIARI: MARINA PICCOLA. (GUIDA TURISTICA CAGLIARI. Vol. 2) (Italian Edition)

GUIDA TURISTICA CAGLIARI: MARINA PICCOLA. (GUIDA
TURISTICA CAGLIARI. Vol. 2) (Italian Edition)

Breve Articolo Sul Porto Turistico
Cagliaritano.

KOSOVA IME  Refugjatja kosovare u dëbua me dhunë nga Gjermania për në Beograd tentimi i vrasjes se putinit
Rrëfimi për tentimvrasjen e Vladimir Putin merr permasa dhe vemendje globale  Pa i dënuar hajnat e mëdhenj s’ka
liberlaizim  Kësaj shënje të horoskopit do ti buzëqeshë fati këtë muaj  Protestuesit serbë futen dhunshëm në ndërtesën ku
janë artistët e gazetarët shqiptarë  Ja çfarë armatimi i dhuroi Amerika, ushtrisë së Serbisë LAJME Refugjatja kosovare u
dëbua me dhunë nga Gjermania për në Beograd Një grua 67 vjeçare nga Kosova është dëbuar në mënyrë mizore nga
kampi i refugjatëve ku është duke qëndruar në Gjermani, thuhet ne nje...    LAJME Rrëfimi për tentimvrasjen e Vladimir
Putin merr permasa dhe vemendje globale  tentimi i vrasjes se putinit LAJME Pa i dënuar hajnat e mëdhenj s’ka
liberlaizim   LAJME Protestuesit serbë futen dhunshëm në ndërtesën ku janë artistët e gazetarët shqiptarë   LAJME Ja
çfarë armatimi i dhuroi Amerika, ushtrisë së Serbisë   MË TË LEXUARAT   LAJME Refugjatja kosovare u dëbua me
dhunë nga Gjermania për në Beograd 03/06/2017  tentimi i vrasjes se putinit LAJME Rrëfimi për tentimvrasjen e
Vladimir Putin merr permasa dhe vemendje globale 03/06/2017   LAJME Pa i dënuar hajnat e mëdhenj s’ka liberlaizim
03/06/2017   FUN Kësaj shënje të horoskopit do ti buzëqeshë fati këtë muaj 02/06/2017   LAJME Protestuesit serbë
futen dhunshëm në ndërtesën ku janë artistët e gazetarët shqiptarë 02/06/2017   LAJME Ja çfarë armatimi i dhuroi
Amerika, ushtrisë së Serbisë 02/06/2017   LAJME Mustafa: Kur të duam fitojmë 02/06/2017  ka me ju marre malli me u
smu LAJME Konjufca për shendetësinë: Ka me ju marrë malli me u smu (video) 02/06/2017   LAJME Qyteti ku Kadri
Veseli pësoi fiasko, salla thatë 02/06/2017   
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